11. Operacije sa korenima — vezbe

ZADATAK 1. Izracunaj:

a) V36 -2J25+4/16-%/32
4 1

b) .= +3=+3/16

o {a
, 4 2

C) (5} +3\/—27_\/Z

d) JorR/-8/-32

ZADATAK 2. Dokazi da je

a) 80-2-4/5=2
b) J63+12-3J7 -/16=8

0 (05J98+418) - (0,2J573+%J7_2—J2_m) = 225/2

ZADATAK 3. DokaZi da jeA=B ako su:

a) A:(2—1)1/5+E | B=3 [27-1
3 5 4 3

b) A=(1—£)3/5[€1+£j i B=(1+lj3 1_1_1
3 8 4 75

9 A= J(i_ij[a_z_b_zj | - 2@ -b?) \/(iz+i2+ij:azb2(a+b)2
b alb a 3 a®~ b~ ab 9

ZADATAK 4. Izraze ispod korena uneti pod koren rostiti ih:




Xx+y |a®-2ab+b?
f) >
a-b Xy +y
a).| a’+ab+b? a

1+=J3 -
g)( bJ\/a2+2ab+b2 a+b

ZADATAK 5. Dokazi da jeA=B ako su

1-n
A:X;an(é—lj i B=
a

X2 — 32 amt
n .
a (x+a)"(x—a)"™




